
FRENCH

LUMINAIRES À DEL EN FORME DE RONDELLE 
À DÉTECTEUR DE MOUVEMENT

N° de modèle : 052-6799-0 

Guide d’utilisation

Numéro sans frais : 1 866 827-4985
IMPORTANT : Veuillez lire ce guide attentivement  
avant de monter le produit puis conservez-le pour toute 
référence ultérieure.
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Modèle 052-6799-0

Tension 24 V CC

Fréquence 60 Hz

Puissance/lumens 3 W / 180 Lm

Plage du détecteur de mouvement 4 po (10 cm)

Dimensions (Diamètre x H) 2 3/8 x 5/16 po (60 x 8 mm)

Fiche technique 2

Familiarisez-vous avec vos luminaires à DEL en forme de rondelle 3

Fonctionnement 4

Installation 5

Nettoyage 8

Dépannage 9

Sécurité 10

Garantie 11

Étendue du faisceau
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le1.	 Détecteur de mouvement 1

2.	 Luminaire en forme de rondelle 3 

3.	 Ruban à double face 4 

4.	 Vis autotaraudeuses et ancrages 3 x 3/4 po (1,9 cm)

5.	 Vis autotaraudeuses 3 x 3/8 po (9,5 mm)

6.	 Fil de connexion 3 x 20 po (50 cm)

7.	 Guide-fils 10

8.	 Adaptateur CA/CC 24 V, 0,62 A

9.	 Connecteur de l’adaptateur 1 x 17 1/2 po (45 cm)

FAMILIARISEZ-VOUS AVEC VOS LUMINAIRES À DEL EN FORME DE RONDELLE 

Avant d’installer ce produit, familiarisez-vous avec toutes les caractéristiques  
de fonctionnement et les règles de sécurité.
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DÉTECTEUR DE MOUVEMENT

1.	 Plage du détecteur de mouvement : 
à moins de 4 po (10 cm)

RAPPEL : Veuillez lire toutes les instructions avant d’assembler et d’utiliser vos nouveaux 
luminaires à DEL en forme de rondelle.

! 	 IMPORTANT : POUR UNE UTILISATION À L’INTÉRIEUR ET DANS UN ENDROIT 
SEC SEULEMENT. LE RUBAN ADHÉSIF POURRAIT ENDOMMAGER UNE SURFACE 
LORSQU’IL EST RETIRÉ.

	 INSTALLATION : Avant l’installation, faites en sorte que la surface sur laquelle 
vous souhaitez fixer le produit soit exempte d’humidité, d’huile, de graisse, de 
poussière et de saleté pour assurer une bonne adhésion. Testez les surfaces 
peintes. Le ruban adhésif pourrait endommager une surface lorsqu’il est retiré.

2.	 Agitez votre main sous le détecteur 
de mouvement pour ALLUMER 
le luminaire à DEL en forme de 
rondelle.

3.	 Une fois que le luminaire a été ALLUMÉ, 
vous pouvez baisser le luminaire  
en tenant votre main sous le détecteur de 
mouvement jusqu’à ce que vous atteigniez 
le niveau d’éclairage voulu. Abaissez ensuite 
votre main, hors de la plage du détecteur 
de mouvement, pour arrêter le cycle 
d’obscurcissement. Remarque : Le cycle 
d’obscurcissement variera continuellement 
de pleine à faible intensité jusqu’à ce que 
votre main soit éloignée de la plage  
de détection du détecteur de mouvement.

4 po 
(10 cm)
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4.	 Agitez de nouveau votre main sous 
le détecteur de mouvement pour 
ÉTEINDRE le luminaire à DEL en forme 
de rondelle.

5.	 Lorsque le luminaire est éteint, 
l’intensité revient à son maximum 
lorsqu’il est réactivé.

1.	 Déterminez le type de montage. Il y a 3 façons de monter les luminaires à DEL  
en forme de rondelle. 

A.	 À l’aide de ruban adhésif double face en mousse
	 Marquez la zone où vous désirez l’installer. Retirez le papier protecteur d’un côté 

du ruban puis apposez ce côté sur le luminaire à DEL en forme de rondelle. Retirez 
ensuite le papier protecteur de l’autre côté et apposez-le là où vous voulez l’installer.

B.	 Surface en bois, vis autotaraudeuse
	 Placez les luminaires en forme de rondelle sur l’emplacement de montage voulu et 

marquez le centre des trous à percer. Placez ensuite les luminaires sur les marques 
puis vissez les vis autotaraudeuses de 3/8 po (0,95 cm) pour les maintenir en place. 
(passez ensuite à l’étape 3.)

3/16 po 
(4,5 à 5 mm)
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C.	 Mur de briques, vis autotaraudeuse
	 Placez les luminaires en forme de rondelle sur l’emplacement de montage voulu et 

marquez le centre des trous à percer. Percez deux avant-trous de 3/16 po (4,5 à 5 mm) 
de diamètre dans la surface, puis insérez les ancrages. Placez ensuite les luminaires sur 
les trous puis vissez les vis autotaraudeuses de 3/4 po (19 mm). (Passez à l’étape 3.)

2.	 Retirez le papier protecteur d’un côté du ruban à double face puis apposez ce côté sur 
le détecteur.

3.	 Reliez ensemble les luminaires en forme de rondelle à l’aide des fils de connexion. 
Raccordez ensuite le détecteur de mouvement et placez-le à l’endroit désiré.

Possibilités de branchement
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4.	 Branchez le connecteur de l’adaptateur (A) au luminaire en forme de rondelle. 
Raccordez ensuite le bout de la prise de l’adaptateur CA/CC (B) au bout de prise ronde 
du connecteur de l’adaptateur.

5.	 Apposez les guides-fils autocollants aux endroits désirés au besoin pour guider et fixer 
les fils de connexion et le cordon d’adaptateur CA/CC.

6.	 Branchez l’adaptateur CA/CC à la prise de courant. Les luminaires à DEL en forme  
de rondelle sont prêts à être utilisés.

(A)

(B)
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1.	 Il n’est pas nécessaire de débrancher votre luminaire à DEL en forme de rondelle lors  
du nettoyage. 

2.	 Débranchez toujours la fiche de la prise de courant murale avant de nettoyer. 

3.	 Époussetez ou essuyez à l’aide d’un chiffon humide et propre. N’utilisez pas de solvants 
ou de nettoyants abrasifs. 

4.	 Utilisez un produit vaisselle (comme un savon doux) pour enlever de la graisse. 
Dissolvez le produit vaisselle dans de l’eau chaude. Humectez, puis essorez un chiffon 
propre pour essuyer le luminaire à DEL en forme de rondelle et les fils de connexion. 

5.	 N’immergez pas les luminaires à DEL et les accessoires dans de l’eau.

! 	 AVERTISSEMENT : Débranchez toujours la fiche de la prise de courant 
murale avant de nettoyer.
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Veuillez vérifier les points suivants avant de le faire réparer.

Problème Cause Solution

Le luminaire ne fonctionne 
pas.

L’adaptateur n’est pas 
correctement
inséré dans la prise.

Le fil de connexion
est desserré.

Insérez à fond l’adaptateur
dans la prise de courant 
électrique à la terre.

Vérifiez que toutes 
les connexions sont 
complètement insérées 
dans les luminaires en 
forme de rondelle.

Le détecteur de 
mouvement ne fonctionne 
pas.

Il se peut que votre main 
soit en dehors de la zone 
de détection de 4 po 
(10 cm), ce qui ne vous 
permet pas d’allumer
ou d’éteindre le luminaire.

Déplacez votre main à 
moins de 4 po (10 cm) 
de la zone de détection
pour allumer ou éteindre
le luminaire. Consultez 
la page 4 Détecteur de 
mouvement.

Ne baisse pas l’intensité. Il se peut que votre main 
soit en dehors de la zone 
de détection de 4 po 
(10 cm), ce qui ne vous 
permet pas d’allumer  
le luminaire.

Déplacez votre main à 
moins de 4 po (10 cm) 
de la zone de détection, 
tenez-la en place jusqu’à 
obtenir l’intensité voulue, 
puis abaissez ensuite votre 
main hors de la plage 
du détecteur. Consultez 
la page 4 Détecteur de 
mouvement.
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     ATTENTION : 
POUR RÉDUIRE LE RISQUE D’INCENDIE ET DE CHOC ÉLECTRIQUE  
OU DE BLESSURES :
1.	 Utilisez uniquement des agrafes à isolant ou des attaches en plastique pour  

maintenir les cordons d’alimentation en place.
2.	 Acheminez et fixez les cordons d’alimentation de sorte qu’ils ne soient ni pincés  

ni endommagés lorsque vous poussez le meuble contre le mur.
3.	 Placez les luminaires par rapport à l’armoire de façon à ce que les consignes  

de remplacement soient accessibles.
4.	 Ces luminaires ne sont pas conçus pour un montage encastré au plafond  

ou aux soffites.
5.	 Ne dissimulez pas les cordons dans un endroit où un dommage à l’isolation passerait 

inaperçu. Pour prévenir tout risque d’incendie, n’acheminez pas des cordons 
d’alimentation derrière des murs, des plafonds, des soffites ou des armoires où ils 
seraient inaccessibles lors d’inspections. Les cordons d’alimentation doivent être 
inspectés périodiquement et remplacés immédiatement si tout endommagement est 
présent.

La lampe de dessous d’armoire à faible tension peut être montée à l’intérieur ou sous  
une armoire de cuisine ou autre meuble encastré lorsque :
A) Le bloc d’alimentation de classe 2 à faible tension est situé à l’extérieur de l’armoire  
et n’est pas dissimulé.
B) Le cordon d’alimentation de la ligne de tension n’est pas dissimulé et n’est pas 
acheminé à travers des fentes dans l’armoire, les murs, les plafonds ou les planchers. 
Cette exigence ne s’applique pas aux fils entre la lampe de l’armoire et le bloc 
d’alimentation

AVERTISSEMENT : Tout changement ou modification non expressément approuvés par  
la partie responsable de la conformité, peut annuler l’autorisation de l’utilisateur à utiliser 
cet appareil.

Ce dispositif est conforme à la norme NMB-001 d’IC; l’utilisation de ce dispositif est 
autorisée seulement aux conditions suivantes :
(1) ce dispositif ne doit pas produire de brouillage;
(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, même si ce brouillage est susceptible  
de compromettre le fonctionnement du dispositif.

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS!

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique ou  
de blessure : Tout changement ou modification non expressément 
approuvés par la partie responsable de la conformité, peuvent annuler 
l’autorisation de l’utilisateur à utiliser cet appareil.

!
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Cet article comprend une garantie de un (1) an contre les défauts de fabrication et 
de matériau(x). Noma Canada consent à remplacer l’article défectueux sans frais 
au cours de la période de garantie convenue s’il est retourné au magasin où vous 
l’avez acheté accompagné de la preuve d’achat. Exclusion : usure ou bris causés 
par un usage abusif ou inapproprié.
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FABRIQUÉ EN CHINE

Importé par  
Noma Canada  
Toronto, Canada M4S 2B8
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